



Бойко Надежда Викторовна,
заместитель директора по УР,
учитель русского языка и
литературы КГУ «СОШ № 1 им.
Н.Г.Чернышевского» отдела
образования г. Семей управления
образования области Абай
ул. М. Бейсембаева 35-28
т. 87476089565

ОТЗЫВ
на региональную предметную олимпиаду,
проводимую ALIKHAN BOKEIKHAN UNIVERSITY

В апреле 2023 года мы получили приглашение на участие в региональной предметной олимпиаде по русскому языку и литературе для учащихся 11 классов. Я как учитель русского языка, видя потенциал своих учеников, сразу же предложила им принять участие в этой олимпиаде. Решила попробовать свои силы Миколюк Оксана. Призы были очень привлекательные: грант и скидки на обучение в этом учёбном заведении. Оксана до этого принимала участие в различных олимпиадах и конкурсах, занимала призовые места. Девочка много читала, с интересом готовилась к урокам литературы, всегда активно принимала участие в обсуждении. При написании письменных работ (эссе) очень тщательно подходила к выбору темы, к отбору материала, всегда приводила интересные аргументы из литературы. Но вот к концу 11 класса все-таки не могла определиться с выбором профессии. С одной стороны, хотела попробовать себя в сфере филологии, рассматривала профессии, связанные с языком: связь с общественностью, учитель русского языка и литературы, работа в рекламе. С другой, думала поступать на специальности, связанные с дизайном и проектированием.

Данная олимпиада помогла девочке расставить приоритеты. Принимая участие в конкурсе, Оксана сама не ожидала, что станет победителем. После окончания олимпиады, которая прошла в доброжелательной творческой атмосфере, девочка вышла немного расстроенная, потому что считала, что не совсем верно справилась с заданием. «Я не до конца раскрыла тему, мне кажется, что привела не совсем те аргументы», - слова Оксаны после выхода из аудитории. Часы ожидания – и вот объявлены имена победителей! В руках у девочки сертификат на получение гранта в АБУ на первый год обучения. Я рада за свою ученицу и, конечно, благодарна организаторам олимпиады. Развитие коммуникативных навыков, умение творчески осмысливать проблему, выражать свое мнение, аргументировать свою позицию - все эти актуальные задачи, которые стоят перед современными педагогами, были озвучены и применены на данной олимпиаде.

Оксана стала студенткой университета. Думаю, что она сделала правильный выбор, т.к. ее участие и победа показали, что способности девочки, творческие умения, языковое чутье и любовь к русскому языку и литературе продолжат развиваться не только на любительском, но и профессиональном уровне. А поможет ей в этом преподавательский состав ALIKHAN BOKEIKHAN UNIVERSITY.

20.09.2023